Zwigzek Miedzygminny ,,Centrum Zagospodarowania Odpadéw — SELEKT”
w Czempiniu
ADRES: ul. Koscianskie Przedmiescie 2B, 64-020 Czempin
NIP: 6981716272
NR TELEFONU ORAZ ADRES E-MAIL: tel.: 61 282 63 03, faks: 61 282 63 03, e-mail:
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Czempin, dnia 25.10.2022 r.

Znak sprawy: CZ0.271.19.2022

Dotyczy postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego na: ,,0dbiér odpadow
komunalnych od witascicieli nieruchomosci z terenu gminy Zbaszyn — Sektor XIX.”

Dziatajgc na podstawie art. 135 ust. 2 i ust. 6 ustawy Prawo zamoéwien publicznych udzielam
odpowiedzi na zadane pytania z dnia 21.10.2022 r.:

Pytanie 1:

Na potrzeby realizacji niniejszego zaméwienia Wykonawca zamierza przeznaczy¢:

a) 3 pojazdy specjalistyczne przystosowane do odbierania zmieszanych odpadow
komunalnych,

b) 3 pojazdy przystosowane do odbierania selektywnie zebranych odpadéw komunalnych, w
tym 1 pojazd specjalistyczny z HDS-em,

c) 1 pojazd do odbierania odpadow bez funkcji kompaktujacej, zgromadzonych w
kontenerach o pojemnosci od 4 m®*do 10 m?,

d) 1 pojazd do odbierania odpadéw komunalnych, zgromadzonych w kontenerach o
pojemnosci powyzej 10 m?,

e) 1 pojazd do odbierania odpaddéw komunalnych, zgromadzonych w pojemnikach typu
Mauzer.

Zatem facznie Wykonawca zamierza przeznaczy¢ do realizacji zamdwienia 9 pojazdéw.
Wszystkie pojazdy spetniajg wymagania okre$lone w rozporzadzeniu Ministra Srodowiska z
dnia 11 stycznia 2013 r. w sprawie szczegotowych wymagan w zakresie odbierania odpadow
komunalnych od wtascicieli nieruchomosci (Dz.U. z 2013 r., poz. 122).

Jednoczes$nie Wykonawca planuje, iz jednym z pojazdow, o ktérym mowa w lit. b) bedzie
pojazd elektryczny w rozumieniu art. 2 pkt 12 Ustawy z dnia 11 stycznia 2018 r. o
elektromobilnosci i paliwach alternatywnych.

W wyniku tego zadanie realizowane bytoby przy pomocy floty pojazdéw, w ktérej udziat
pojazdow elektrycznych wynidstby 11,11% tej floty.

Majac na uwadze powyzsze prosimy o0 potwierdzenie, czy Zamawiajacy dopuszcza
przytoczong wyzej konfiguracje jako spetniajaca zarébwno warunek udziatu w postepowaniu w



zakresie zdolnosci technicznej lub zawodowej, jak i warunki realizacji umowy o udzielenie
zamowienia publicznego.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza przytoczong wyzej w pytaniu Wykonawcy konfiguracje jako
spetniajacg zaréwno warunek udziatu w postepowaniu w zakresie zdolnosci technicznej lub
zawodowej, jak i warunki realizacji umowy o udzielenie zamdwienia publicznego.

Pytanie 2:

Pytanie do OPZ pkt. 9.1. ppkt 2) lit. g).

Zapisano wymog odczytéw GPS wagi pojemnikéw, natomiast w specyfikacji floty nie
uwzgledniono obowigzkowego montazu wag skorelowanego z GPS.

Czy jest obowigzek montazu wag komunalnych na wszystkich pojazdach odbierajgcych
odpady od mieszkancow? Jednocze$nie informujemy ze w postepowaniu ,CZ0.271.2.2022
Odbior odpadow komunalnych od wiascicieli nieruchomosci z terenu gminy miejskiej Koscian
- Sektor XII.” Po zadaniu zamawiajacemu wyzej wymienionego pytania zostat usuniety zapis
,d) wazenie na biezagco odbieranych odpadéw i zapisu tych danych,” w zataczniku nr 8 do
SWZ w pkt 9.1

Odpowiedz:

Wykonawca nie ma obowigzku montazu wag komunalnych na wszystkich pojazdach
odbierajacych odpady od mieszkancow.

Z uwagi na powyzsze Zamawiajgcy dokonat w dniu 18.10.2022 r. we wszystkich
prowadzonych postepowaniach w trybie przetargu nieograniczonego na odbiér odpadow
komunalnych zmian SWZ, opublikowanych na stronie internetowej prowadzonych
postepowan wraz ze zmiang ogtoszen o ww. zaméwieniach w Dzienniku Urzedowym Unii
Europejskiej tj. w dniu 21.10.2022 r., obejmujgcych usuniecie z dokumentéw zamodwien
wymogu wyposazenia pojazdow Wykonawcy w system GPS obejmujgcy wazenie na biezgco
odbieranych odpadow i zapisu tych danych.
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